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¢ Un ndmero b es divisor de otro a si la division a : b es exacta.

® Si b es divisor de a, a es mliltiplo de b, y si a es miiltiplo de b,

b es divisor de a.

1. En cada caso, rodea tres divisores de cada numero.

@0ece P O 16 2 i 3 12 5 i 23 8 5
@0pc14 p 7 11 8 2 1 28 34 .2 15 42
@pcz0 p 5 25 10 9 11 15 8 6 29 83
@DbDe2r b 1 9 11 27 52 12 21 13 7 15

T 2. Observa. Después, completa.
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® 12 es multiplo de 3 y 3 es divisor de 12.
2 5 : o |20 es multiplo de y es divisor de
56 . 8 8
L es multiplo de ¥ es divisor de
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3. Colorea segun se indica. Despues, contesta.

rojo  » divisores de 36 azul > divisores de 24

® ;/Qué numero te ha salido?

& JEs ese numero divisor de 24 y 367
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